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AT - 8 (TTTIUT ATHUTHATT)

S UA:

T 1 FeforiRaa SeTfaat § & Tk H {@iehd qeal shi AT IeRTUT A6AT (HGE &l

a.) NaH2PO4

b.) NaHSO4

¢.) H4P207

d.) K2MnO4

e.) Ca02

f.) TICsTe4

g.) H28207

h.) HUTA(SO4)2.12H20
34l
(T) NaH2PO4
T o foh P St 3iTerefiepor | x 2
T S 8 fop,
Na shl 3T ehToT HAT = +1
T = +1 . shl STRATHT0T G
O T SATFTeRTOT AT = -2
TN IE &
1(+1) +2(+1) + 1 (TH) +4(-2) =0
=1+2+x-8=0

=TH-5=0

=T =+5
3 P ohY SRR GE&T+5 .

(sit) NaHSO4

A for S it ATerd et 9 x 2l
Na =hl AT eR0T §&T = +1
T = +1 . 3l ST G

O T HATFTERTIT §E&AT = -2
?ﬁ%ﬂﬁtﬁ&r%
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I+ +1(+D) + 1 (@) +4(-2)=0
=1+1+x-8=0

=Td-6=0

=T =+6

31: S T SATRATHIT TET +6 . B

(®T) H4P207

A o {36 P ot ATeReiehor T x Rl
T = +] . ! SATFETRLT T

O ht SATeRTeRTT §&T = -2
g Iy &

4+1) +2(x)+ 7 (-2)=0
=4+2x-14=0
=2x-10=0

=2x=+10

=T =+5

31 P T TR0 HEAT 45 .

() K2MnO4

A <fTT Min it SATereftertor €T x 2
K hT SATereTentor G = +1

O T SATFTeRToT AT = -2
?ﬁ%ﬂﬁW%x

2+ + 1(x) +4 (-2)=0
=2+TF-8=0

=TH-6=0

=T =+6

37 Mn ohY SHTeReRToT T +6 . §

(3) Higait 2

T O Y ATFAIHLOT HEAT x 2
Ca 3T TR G&AT = +2
BN T &

1(+2) + 2(x) = 0

=2+2x=0

=2x=-2

=T =-1

31d: O I TR0 HE&T -1 . ]
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(%) NaBH4

HHT B ot SATerefientor 6 x 2
Na ohT TR0 §&T = +1

T = -1 . Y SATeeeRTor S
1(+1) + 1(x) + 4(-1)=0
=1+TH-4=0
=TH-3=0

=T =13

31q; B T ST T +3 B

(®) H2S207

T o fob S ST HTerefteRtor 8T x R
O T HATFTERLIT TE&AT = -2

T = +1 . T SATFERoT ST
?ﬁ%ﬂﬁw%z

2(+1) +2(x) + 7(-2) =0
=2+2x-14=0

=2x-12=0

=Td=+6

37 S Tl TR HEAT +6 R

() HUTA(SO4)2.12 H20

T o foh S St 3iTerefieror @& x B
K ot SATeReteRor TT = +1

3T T HATF RO G&T = +3

O T HATFTRTIT TEAT = -2
T = +1 . T SATFEHOT ST
1(+1) + 1 (+3) + 2(x) + 8(-2) + 24(+1) + 12 (-2) =0
=1+3+2x-16+24-24=0
=2x-12=0

=2x=+12

=T = +6

3 S T TR HEAT +6 2
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g 2 Freferlaa & & ueies # Waifera deat shr it IeRiuT S%aT T & 31T 31T 31
TR &t S8 FiReETd ST 52
a.) KI3
b.) H28406
c.) Fe304
d.) CH3CH20H
e.) CH3COOH
3IdL;
@
AT TSI 1 S A TerefTohoT ST x =1
KI3 #, K sl STerefiertor & (ON) +1 2
1(+1) +3(x)=0
=+1+3x=0
=3x=-1
=T =-1/3
31 1 it 3o SHATrefieor Gen @ - 1/3
BTeifeh, ON Tir=TTeneh et 21 Tl STy, 2 SATarfieRToT STareeTalt i WisH o foTg K13 it ST I foem
AT BT K13 3707 H, STRATSH i Toh TCATY] SIS 310 o |12 Ueh Sol SediSTeh st e o

+1 (0 0 -1 -
K | =11

FAT, K13 AU H, 12 30] S dTe &1 [ AL § | ON 0 AT 8, STelfoh SH-= e a1 aret [ O] 61
ON -1 FraT 2

(1) H2S406

A foh S Y HTerefieRtor 9T x Bl
H 31 S{TeReeRToT 6841 (ON) +1 Rl
O Y SHTeRTeHToT §E&AT (ON) -2 2
2(+1) + 4(x) + 6(-2) = 0
=2+4x-12=0

=4x-10=0

=4x=+10

=T =+10/4
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TTcTTeh, ON TFTTeeeh T &1 TehelTl Fafere, ST & S ot farfirT siterfertor stawenat # Sufterd g =nfey)

TR S TEIILSAT H & &1 3 ON +5 8 3R = 3T S WAL T ON 0 2

(TT) Fe304

A o o Fe s SiTeRTeh0T ST x

O it ATFEfRTOT AT (ON) -2 R

3(x) +4(-2) =0

=3x-8=0

=3x=8

=T =8/3

BTedtfeh, ON fiy=reneh = 2 @eha]

7T, T Fe TRHATU[! § & T +2 % ON i ST FaT & 37 3771 a1 Fe T +3 % ON I T&Rid d &

() CH3CH20H

HHT C T ATerefferTor §eT x B

O it ATFEfeRTOT AT (ON) -2 R

H T SATefieRtor 58T (ON) +1 2l

TR+ 3 (F) + TR+ 2 (F1)+ 1 (-2) + 1 (+1)=0
=T A3 +TF+2-2+1=0

=2x+4=0

=2x=-4

=T =-2

I1q: C T SHATFIHOT T -2 B

@) HFT=3COOH

AT C shT ST eR0T 3T x B

O F TR TeHT §E&AT (ON) -2 B

H T SATefiaRtor 58T (ON) +1 2]

T +3 (+)+THH+(2)+(-2)+1(+1)=0
=2x+3-2-2+1=0

=2x+0=0

=T =0

BT, 0, C =T 37Fd ON 2
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H O

Vo MG
H—C—C=—0—H

I

b

T U] T HISE &I FHle IO STERT-STERT STATeRYT H HISE 81 ¢ SIS, 3eh TT8 T ST 60T S
T &1 wehdl 81 39 YR, C CH3COOH H +2 3T -2 3 SATeRef1ehivT STaweTaTl i Wafid i 2

W& 3 Uiy it o Ffaritaa siafsramd e srfafrand &
a.) CuO(s) + H2(g)=> Cu(s) + H20(g)
b.) Fe203(s) + 3CO(g) = 2Fe(s) + 3CO2(g)
¢.) 4BCI3(g) + 3LiAIH4(s) = 2B2H6 + 3LiCl(s) + 3AICI3(s)
d.) 2K(s) + F2(g) = 2K+F-9s)
e.) 4NH3(g) + 502(g) = 4NO(g) + 6H20(g)
3L
(@) CuO(s) + H2(g) -> Cu(s) + H20(g)
13T < 18 Ufdfsha & S Tedeh ded eh SAToRTeRI0T BT 36 JahK for:
+2-200+1-2

Cu O(s) + H2(g) =2 Cu(s) + H2 O(g)

gt Cu ot ST €& CuO T +2 § 51t Cu T 0 21 STt 8, 372fd CuO i Cu H BT & sirar 81 |1
B, H Y SATaiehor §ar H2 H 0 & sigeht H20 T +1 21 STt &, 27erid H2 5T H20 T AT iohor &1 ST 2]
3q: I lerar ush LS rfufsra 2|

(&fh) Fe203 (Td) + 3CO (Sft) =2 2Fe(s) + 3CO2(g)

a1su & 78 yfdfsra o sfier Teieh deat Shl ST 1ohToT ST 39 Yo forg:

+3-2+2-20+4 -2

Fe2 03(s) + 3C O(g) — 2Fe(s) + 3C 02(g)

e Fe T ATHRAFN GEAT Fe203 H +3 § HH Fe H 0 T ST & HATd Fe203 Fe H 1 & ST 2 ToT
3R, C T HATFEIRT TAT CO T +2 T gt CO2 | +4 B St 7, 3790t CO, CO2 H HAerefighet &1 SITelt 2
TR, 31 1S IfshaT e (S Tdfsha 2|

(&) 4BC13(g) + 3LiAIH4(s) — 2B2H6(g) + 3LiCI(s) + 3 AICI3 (s)

313U &Y 17 ffsram § e Icdeh dea hl AT ToRTuT §T 39 TohR foig:
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+3 -1 +143 -1 3+l +1 -1 43 -1
43l U3 (Sl + 3 Li 31a T=4(Td) — 2B2 H6(g) + 3Li CI(s) + 3 A1 CI3 (s)

TG SAMNTRAT T B T SATaieRtor G BCI3 T +3 ¥ ggeht B2H6 § -3 &1 STl 81 379Td, BCI3 %1 B2H6 &
T SITAT 31 91 &Y, H sl SfTerendor 68T LiAlH4 § -1 ¥ geht B2H6 § +1 81 STt &, 37fd LiAlH4 st
B2H6 H SHATereiehd ToRaT SITT 21 SATCTT, 3T 718 STfshaT Ueh LS Sfsha 2l

(1) 2 % (TH) + T 2 (S)—> 2K+F- (W)
313U & 1S gfaferam § i Tcdieh dca shl AT TeRTor ST 39 YK o
0 0 +1 -1

2K(s) + F2(g) — 2K+ T%- (TH)

39 rfuforar § K ot sifefiertor 6@ K & 0 & sigaht KF | +1 81 STt € 3720fd K, KF § Sfefierd & S 2
Tl SR, F ol SATRATeRoT 9 F2 | 0 & 5ot KF H -1 1 STl €, I F2 9 81 KF 21 ST 2l
FATT, STIeh TcifshaT Teh (Sia Theifsham 2

@) 4 T 3 (Sfh) + 5 371 2 (SfT) — 4NO(g) + 6H20(g)
313U & 1S gfafsram § i Ieieh dea shl AT TeRTor 6T 39 YRR foig:
341 0 A 1 2

4TITE 3 () + 5 31 2 () — 407 30 (Sf) + 6 T 2 3 (i)

T N AT TN AT NH3 # -3 8 7GR NO & +2 1 STt 21 got 31, 02 3hi Sferefihaor #eam 02 1 0
| =R NO ¥ -2 BT STelt & ST H20 AT 02 % 1 STl 81 SHCTY, ot 11 Ffcishalm Teh tSierd Sferfsha 21

TH: 4 FAA T ok BT SATUTSRAT THear & 3R aiorms & uiterd= gt &:

H20(s) + F2(g)=> ToUw (SY) + THHATCH (T

gty Y ok a8 TTaishaT Teh YETa Ui TshaT 8l

3L

HTSU BN &Y 173 STTshAT H M Feieh TLHTY] shl SHTETeh0T HEaT hl IHeh TdlTeh o UL 39 TR fore:

+2 -2 0 +1 -1 Sl -2 Sl

H20 + F2 = TIU% + T30

Tgt g <@ & foh F ol 3fiaefientor §ean F, § 0 @ sigeht HOF H +1 1 STl 31 |rer €1, F2 § SATerefiehor S
0 & TR HF H -1 2 STl 81 36 YR, 3Tk UTAfsRa §, F a1 Sifafierd 3R % &1 STd 71 3afore, & T8
gfcfsran ueh LS wlafsrar 21

T9T: 5 H2S05, Cr2072-, 3R NO3- H TeW, ThITHAH ST AT shl STHRATERIuT T&TT
ST TTUMET il 37 ARl h T=AT A3 9W o forg fe
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3L

(T) TA2THATS

A o fob S st HTerefteRtor @& x Rl

B S & o,

T = +1 . Y ST THr ET

O T HATaF TR §E&TT = -2

TR e §

2(+1) + (@) +5(-2)=0
=2+TEE-10=0

= Ta = +8

BTATTeh, S T ON +8 &I B TehdTl S T BE TASIhT S 8| TATT, S T ON +6 T 7fereh Tt &1 HehelT|
H2S05 &I TT=HT o 36 YohR @ T 8;
A, 2D+ 1x) +3(2) +2 (-1)=0
=2+x-6-2=0

= TR = +6

AT, S T ON +6 2l

(s Cr202-7

HHET Cr oY 3T HEAT x 2

BH S & T,

O ht TR H&T = -2

dl BAN Y §

2x)+7(2)=-2

=2x-14=-2

=2x=+12

T = +6

Tgl, Cr2072 ® Cr % ON & oI H 1S ¥H & 2-
Cr2072- = GT=HT 36 YehR fe@TE 78 2:
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2
'

4
=

o
|

.—CD': N=0

Tq: O=0w

FT, 31 Cr THATISAT H ¥ e +6 % ON i &I T 2

(&) NO3-

A o fob N it Teredieror T x 2

B S & o,

O T HATFERTIT TE&AT = -2

TR I §

1(x) +3 (-2) =-1

=TH-6=-1

T = +5

T8, NO3 # N % ON & L § IS 9 T 2-
NO3- =t HTEHT ! 30 JehI feama T &:

-2

O
o
¢

O
—2

N TRHATI +5 % ON ! SR L 2l

w1 6 FreferRaa difirent o a1 ferfag
a.) IR () FTRIss
b.) Ferer () Tethe)
c.) fe1 (=rqel) siterTse
d.) ofeTam (31E) Tehe
e.) ST (111) Ache
f.) SRITH= (1) SATTSS
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3L

a.) ‘Tl'{'[(f}g?ﬂ'q) FANSS:
TSIETTe2

b.) e (fsdtar) wethe:
NiSO4

c.) T (aqe) HAtarase:
Sn0O2

d.) fe=m (1) aethe:
TI2SO4

e.) IR (III) The:
Fe2(S04)3

f) sRiftEm (11) SHTrgs:
Cr203

TeT: 7 3 USTAT hl T FSATSY R8 H1al -4 ¥ +4 Tk AR TG -3 § +5 T

JATHETSRTUT TTEAT TETIT Y TehaT B
3L
3 RSl SRt BT -4 H +4 o STTeReToRLoT STaeeT Faffe st wahar &, e anfersht § gefiarg €
TaTet HTa W
CH2CI2 0
Hiwerdt = Hiefee +1
Tt = diee -1
Hiuerdiues, e +2
CH3Cl 2
CI3C-CCI3 +3
H3C-CH3 3
Hieftuer4, Hem +4
Hiw=r4 -4
TS oaTet 7 ATSZISH -3 | +5 Toh S0 ST SERIT L HhdT 8, 37 T qTieTehl H Telielg, fohar T
5
et ATgE I WX
w2 0
N20 +1
N2H2 -1
EHET +2
N2H4 2
N203 +3
NH3 -3
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NO2 +4
N205 +5

TLT: 8 TET TCER STSHTHATSS SR TSI UNGATSS ST UTITshatent H AT [hiUT &
QTI-TTY HH hIA TTA TSl o T W hT i Tehd 8, TE A AR Ao ufire shaer
HATHH IS o T W HT Hid 2| F1?

3L

TEHL STEATHATZE (SO2) H, S sl SHTRISHLIT TEAT (ON) +4 & 3T ON ol AT S S B Tehell & I8 +6 T -2
E

FafeTT, SO2 Teh AT o HT-ETY Teh HH Hid It TSIE o &9 § 1 T Tk 2

BTESIS WIFETEE (H202) H, O 3T ON -1 BT & 37 ON 3T TH 0 T -2 T 2 Tk 2l O Feft-aheft
SATFETHTOT TEAT +1 ST +2 off ITH T FehelT 21 SETAT, H202 Teh TSRS o TTY-TTY Teh HH L el
TSIE % &9 8 13 oL Eehell B

3PS (03) H, O T ON ¥ BraT & 31T ON 31 St EffT O &1 Tehell & 58 0 & -2 ok BWell 21 FEfTT, 36 WTwey
T O T ON el 52 HehdT 2| TARTY, O3 hael Th SIS o §Y H 13 LT 2

ATEfesh Tftre (HNO3) |, N %1 ON +5 BT 2 31 ON S N 81 €T 8, I8 +5 ¥ -3 e 8idT 8] 3Ty, 36
A T N T ON FHaet T TehdT 2 3T, HNO3 hael U AT o €9 | s T 2

T: 9 fatshaten W e &l
a.) 6CO2(g) + 6H20(1) = C6H1205(aq) + 602(g)
b.) AT 2 () + T 2 AT 2 (TeN) = H20(]) + 202(g)
3 T TshaTal s 36 TR @ S1feres Sug o o:
a.) 6CO2(g) + 12H20(1) = C6H1206(aq) + 6H20(1) + 602(g)

b.) 313 (ST) + T 2 AT 2 (TeT) = H20(1) + 02(g) + 02(g)
IURIh (T) 3T () YSTar afafshanen & aor it Aier i o foT0 ueh aerries oft
GEL
3L
a.) TSRTST G859 ST Wsha & a1 =0T et &

=0T 1:
H20 foEfed gt H2 3T 02 a1 2

2H20 (T)— 2H2(g) + 02(g)

O
=T | | Icq1fad H2 CO2 i 3 T &, FSe wefehist (C6H1206) 3R H20 3T 3ca1e BT &

6C02(g) + 12H2(g)— C6H1206(s) + 6H20(1)
37, SIfsha ot 315 wfafsram 5o wehm € g 2
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2H,0 — C0s + ZHg] + 0
+ 60+ 12Hy — CsH120 + 6H20

60 + 12H:0) — CsH1a0s + 6H20

SR & TS wfctfora Rt forearT STfre Suh @ aRiifoh TRt SswuT oht Sfsha & et ok 310 +ff S Bt
H20 % T WX fgaredf H2018 3T SUINT ek 38 shaT ok HIT sht STl 3ht ST dehelT 2

(1) O, 21 3TRFERRERT 03 3 H202 T T Jcdeh & I~ T 81 39 HRIT A, 02 i &1 I foran e 2
&1 S fcifsha H ST =0T A 8l F Teed, 03 02 AR O S o foTg, fereifea €ar 81 gat =wor 4,
H202 T&e =07 8§ IcqTfed O o |rer Tfeifsha st 7, fSe@ H20 31 02 31 Scare 2 2

Os(g) = O2(g) + Olg)
Hg()g[ﬂ -+ ()I:‘f;j — Hg()lfﬂ -+ ()glffﬂ

Hy05(1) + O3(g) — H20(1) + O2(g) + O2(g)

H2018 IT 0183 T IUANT ek 39 Gffshar o AT ohY STier shl ST Hehell 1

T4: 10 TR AgF2 Teh STTeeR ATk 2| BTeTiten, Afe AT SaT ¢ af 98 Ueh 98
HASA HTFHTShTUT TSIE o &Y H I LT | Fi?

3L

AgF2 T Ag 3T SAToRA1oRT0T STerer +2 B A, +2 Ag Y Ueh 3TfEeR 37aree B) 3afelt, S off AgF2 ST e,
TSt AT T Ag+ T % fIT Uk SoIaei ol TlhR LT 81 T8 Ag i SATFERLIT 1a€T 1 +2 W i< T
e R STt +1 H &M H Hag AT 8l Jclisiad, AgF2 Teh S8 HSTe[d STE1ahor TSie o &9 H Hr Hidt
2l

T 11 A | FRHET STTeRiieher 3T TU=ITIeh ok (1=l JATHTShaT <hi WITdT &, a7 AU
=Y arfererar B wR AT SiTerTeRTuT et T Stfires aaT & 31 afe errerd e <At
HTAT AT BT AT Ioot AT TSHTUT AT T ATk TaT 81 A FEIA I §Y 36 HAT bl
gty Hifw

3L

S oft foreft AT ierTer ST 7u=mreh o sfter Stfuferan it STt R, 31v=mass it 2Aferendt 34 W
SATHHTSRLIT STTLAT T AT ST & 3T AT TRl T ek AT B Al Sor SATFERLIT SHTET T AT
e 21 Frafafad geia saeht gft e 2
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(i) SATerefienTiah F2 & 3 AU=aes P4 2| S 31fdfh P4 F2 3 @1 Ufafsham ohtam 8, PR3 Sca grar @ forad p
Y +3 TR TR T Bt 2l

P4 (3fafieR) +F2 > dius3

TR AR HIAR Sfren A & 21 At PES e & St pofr stfafientr e +5 gt 2

P4 + F2 (3ATafeh) = diuws

(ii) SHTFEHTOT USie SHToRATSH & 3T 1 A ITAT Tsie K 2| ST SAffieh K SATerefis o |ner gffshan sar 2,
K20 s & fores efterefis it ATereftertor € -2 2idl 2]

4K (fafem) + 022 2K20

Afer afe Sfterfis 21t 8 dt K202 siar & ftedt O st sffefientor T -1 8t Rl

2K+ 02 (3fafar) 2 K202

(iii) SATFERTT TsiE TS B TR FH L AT Toie ©f 2| St &Y it fersham iterdisrT o amer gfafsran
STl B, A7 €3 Sar @ Tores € 7 +2 ATt G gt 2l

oY (sAfafer) +02 >t
ST SIS ohl ST ST SUINT fohaT STIAT ©, 9T CO2 SIdT & TSTe C oht +4 SATe1eRTuT 63T =il 2

oY + 311 2 (Afafer) 2 Hem2

w12 FreaferRaa Treront &Y omT e 8 e §2
a.) TATT AT TIETIEH TWHITHE 3 A7 1 I (9| GRHT=E ST Rt SUTRT
st o &9 H fora siaT 7, fo oft Sreafar @ distiees uftre & Fmior d g
HATHATSE & T W TcehIgoTeh TISTIEH UTHTTE hT STTNT &l 21 F1? afafsear
o fo1g Tk wgfora e wetenRtoT fore|
b.) T AiZ AN FA ol FANTGS It HRTA ek (00T | Frerran Srar 3, av gd
T At wgeh arelt T HC1 9T g 8, @R afe firsor F siarsg grar g av
FH SFHIT T ATeT IS0 TTH BT g 12
3L
(T) ST § SISiIseh TS o AT H, SToehiafores Hie RIIH GRHTTHE 3l SUART (HfeTiad ol & HAfadiee
ERCRA TSI G|

(1) SeTEi are | Stffshar | € 3TeM S aid 2| A, Tfire 31 99 Site sl rTd sl A feR S
Tk Bl

(if) KMnO4 37R Ueehreiet Ush-gaL o G & Riifeh AT e €1 2o iR sTeehiedt ¥t T qaL o Wl
& RiifeR AT shrelfeh AfiTen o TR forsmriett e i g § st wream a1 1fd & 10 5 et
2 370 VehIRTe § KMnO4 T 2redf e wifr & s1fferam o werd 2
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qEE AT WTdfsha o foTg Eqford i weftetor e feam mm 2

(&ft) ST | H2S04 SHTSE Ik Toh STehTsi(+1eh 2107 8§ SISt STl 2, Y& # HBr T 3cqTe 8iaT 81 HBr T
STEI SO B o 0T SIHIA o AT AT o foehte o @Ter H2S04 % SO2 T W T odT o

Ao, STeT Eeh. H2S04 FAES Ik Ueh 3TehTsi e (o207 H ST ST €, Toh el Heeh arett 116 (HCl)
frererelt 81 HC1 o it S19=iTrsh €1 o %10l H,S0, %l SO, § S7u=ifid el s @ehll

wor 13 Fraferfaa # &y srfirforan & fore sitedtera, sraarfm, sitafienes ot
SAUTTIAE UET hi UgeT hITU:
a.) 2AgBr(s) + C6H602(aq)=> 2TSTH(TH) + 2T THAR(TH) + HI6TA43712(TH)
b.) TRTETTRrSAT (TeT) + 2 [T (TT 3) 2] + (THY) + 3 ATT- (THD) D 2Ag(s) +
HCOO-(aq) + 4NH3(aq) + 2H20(1)
¢.) HCHO(l) + 2Cu2+(aq) + 50H-(aq)9 Cu20(s) + HCOO-(aq) + 3H20())
d.) N2H4(l) + 2H202(1) =2 N2(g) + 4H20(1)
e.) Wt (TH) + Wil 2 (TH) + 2 U= 2 THSA 4 (TH)=D> 2PbSO4(s) + 2H20(1)

a) AgBrﬁw Ag T e
C6H602 FT C6HAO2 ¥ STafierd foram ST &
AgBr@ﬁWﬁW%

C6H602 T HH T el TSic 2

b) [USH(TTT=3)+2 FITHT Tsfl+
HCHO & HCOO ¥ Siferdtara foraT ST =-

[Ag(NH3)+2 Ush ATeReisheh 2

¢) HCHO %I HCOO ¥ 3{fefieha foram ST &-
Cu2+ %l Cu(l) ST H S2ET ST 2

d) N2H4 %I H20 . § 92 v e
H202 Teh ST TS &
N2H4 % T 91l TSiE 2

e) Pb 3 PbSO4 ¥ el foram mam 8
PbO2 T PbSO4 T HHIT SITdT &

PbO?2 Teh FHTR 1o TSie &

st Weh A R ST T @
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;14 Ttatseaten @ fo=m =i
2S2032- + 12 (3T)=> S4062-(aq) + 2I-(aq)

S2032-(aq) + 2Br2(l) + SH20(1)=~> 2S042-(aq) + 4Br-(aq) + 10H+(aq)
Teh &1 gaee, ATaaehe AT 3T SIH I o TTY STeTT-3TeT Ui {shaT SRl shidT 82
3L

+2 -2 0 25 -2

282032- + 12 (3A) > S4062-(aq) + 21-(aq)

+2 -2 0 +6 -2

$2032-(aq) + 2Br2(1) + SH20(1)=> 2S042-(aq) + 4Br-(aq) + 10H+(aq)

12 26T T H S o ATeld ST IR0 GSie 81 I8 S2033- 3 S 3l SO42- H Ioa ST T +6 H
FATeRToRe LT Bl STIfeh 12 S2032- % S i FHFT SATeRITSRTT STaTT 2.5 H S4062- H HATeefihd T
TEfAT U & fieaoe, AEese SIF ST ST % 919 3T 0 & NiifsHaT i 2|

T9T: 15 AtfsRaTent ot sitferea frg FifSTe for T U el aaw st siTadise
AR TTEEIeferer difirent ¥ Eregreamaizes thre Ted areot Rewde B

3L

F2 Cl- ¥ CI2, Br- & Br2 3R I- ¥ 12 %l 30 YT HTFefTehet T Thell &:

F2(aq) + S2¢l-(s)=> 2F-(aq) + Cl (g)

F2(aq) + 2Br-(aq)9 2F-(aq) + Br 2(1)

F2(aq) + 21-(aq)=> 2F-(aq) + 12(s)

ZE{ 3T, C12, Br2, 3R 12 F- s F2 H SATeRdTsha Tl o Gehd| SIS 2hl SATeRTshTor 2rfeh 12 <Br2 <CI2
<F2%Wﬁa€aﬁr%lwﬁm A H FANT Fordl 37=a7 TS Bl

HI 3T HBr H2S04 &l SO2 T H oL Hehd 8, Wiehd HCl 3T HF &l X "ehd| AT, HI 3T HBr, HCI
3R HF 3T e H STfeh St 7o g

2HI + H2S04 = TA2 + SO2 + 2H20

2HBr + H2S04 = Br2 + SO2 + 2H20
TR E, I- Cu2+ =T Cu+ Tk HH X Hehal ©, ATk Br- T L Gehdl

41-(aq) + 2Cu2+(aq)=> Cu212(s) + 12(aq)
TARTT, BTSSRI AR § BTSN e Tfre o 37=aT fedee 2|
31 BTSSIRfoTeh 3Tl shi STU=ITIeh Wtk HF <HCI < HBr <HI % % &g STt 21

e 16 FrefaRaa stfuframd =t gt 82
Xe064-(aq) + 2F-(aq) + 6H+(aq)=> XeO03(g) + F2(g) + 3H20(l)
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Tifirer NadXe06 (RAH XeO64- Teh 9T 8) & o W UfafshaT & st fAewnd fAepter s
HehdT Bl

3L

& 718 wffsra safere it @ wifeh XeO64- F- 1 SATREfeRTuT shidT & 3R F- XeO64- 1 shH i 2

+6

Xe064-(aq) + 2F-(aq) + 6H+(aq)=> XeO3(g) + F2(g) + 3H20(1)

77 ITTRAT T Xe Y ATernTor AT (ON) XeO64- T +8 B TRt XeO3 | +6 B ST & 31T F 1 ON F-
T -1 9 F2 ¥ O % 9 SI1aT 2

3, B e Tk et @ehd & foF NadXeO6, F- i qorT & 31fereh Yorer Sifafiennian 2

T9r: 17 Ufefsrarstt w foem =i
a.) H3PO2(aq) + 4AgNO3(aq) + 2H20(l)9 H3PO4(aq) + 4Ag(s) + 4HNO3(aq)
b.) H3PO2(aq) + 2CuSO4(aq) + 2H20()~> H3PO4(aq) + 2Cu(s) + H2SO04(aq)
c.) C6HSCHO() + 2[Ag(NH3)2]+(aq) + 30H-(aq)9 C6H5COO-(aq) + 2Ag(s) +
4NH3(aq)

d.) C6H5CHO(l) + 2Cu2+(aq) + SOH(aq)=> TI$ uiEd= T&t T@|
T ATATRATA | 3T Ag+ 3R Cu2+ & STIER & TR | o1 feend fertera 82
3L
Ag+ 3T Cu2+ ATTRaTeT (a) T (b) T shHT: ATl Iheh o €9 | 13 Shid g Tffshar (&) T, Ag+
C6H5CHO & C6H5CO0- § STerIehd ST 7, Tk STfshaT (d) H, Cu2+ C6HSCHO 3T ATerefteror et
T ThaT 2
3T T e Thd & foh Ag+ Cu2+ T T § 31 oret Siferediermen 2

2T 18 ATAT-FAFE [T FRT FFATeTRad YETa T TshaTatt shl Haferd ohi:
a.) MnO4-(aq) + I-(aq)=> MnO2(s) + 12(s) (A WTEaW H)
b.) MnO4-(aq) + SOZ(g)9 Mn2+(aq) + HSO4-(aq) (3T %m'rl‘ﬁ‘)
¢.) H202(aq) + Fe2+(aq)=> Fe3+(aq) + H20(1) (71T AT W)

d.) Cr2072- + S02(g)=> Cr3+(aq) + SO42-(aq) (3T farera= M)
3L
=0T 1
& 715 fafspan & smfiet a7 e fafshad g:

-1 0
FHTerEfTRToT ST TifshaT: Tt (TR])—> Ta2(TH)
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+7 +4
T TR ATToRAT: THUA AT -4 (TH) — THUASAI2 (TH)

TS

TR TeRTT STeT Sfifshart o Her [, ST 7T &

21- (T > TA2(TH)

3, STOIRT T T A o [oTT, T STRAT 6 RHS 7 2 e- SIed &

21- (TRY) > TA2(TH) + 2%-

=0T 3 :
ST o7el SRR T Min Y STTaRentor STaeT +7 & Ut +4 BT T8 8| 30 Yo STRTGRIT & LHS § 3
TAHZH S M1 €

THUASAT-4(TH]) + 33-—> THTAATL (TR
3, ST T VA F % (T, TH T(fsham o RHS T 4 OH- TR SIS & i1 Tidisha T 7ot "ream
TR

THTAHAT-4(TR) + 35-> MnO2(aq) + 40H-

<07 4:
9 EHISHOT H, RHS W 6 O WA I LHS W 4 O T 8| FHICTY, TAT=ITH H &1 I o 0] SIS ST €
MnO-4(aq) + 2H20 + 3e-=> MnO2(aq) + 40H-

=T 5:
HTeRATSRTOT SATER ISR 3T 3 | TOM ok ST T oh1 ST i SIS AT ST STHT AT (5RaT 3T 2 J 701
AT, BHIL U1 €

61- (TR 312(s) + 2e-
2MnO-4(aq) + 4H20 + 6e-—2> 2MnO2(s) + 8OH-(aq)

<7 6:
21 ATl TSRS bl Sire I, THR 19 I[E Hqfoid {Sra Sfd s ardl o
61-(aq) + 2MnO-4(aq) + 4H20(1)=> 312(s) + 2MnO2(s) + 8OH-(aq)

a.) T (T) 3 <RI T T hLd BT, THR T ST THTT ST Sfifsha 2:
S02(g) + 2H20(1)=> HSO-4(aq) + 3H+(aq) + 2e-(aq)
ST Y AT gfefshan o &9 4

MnO-4(aq) + 8H+(aq) + Se-—> THIA2+(TH]) + 4TA23T(TA)
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HereTeRToT STt SfcifsRa o 5 © 37 STere et Sffsra ot 2 8 70T ot W, 37K Rt 35 Sirea,
TN ITH Y[ Eqfora LSt Tfafseam 2t 2:
2MnO-4(aq) + 5S02(g) + 2H20(1) + H+(aq) > THTA2-+H(TH]) + TATHT-4(TH)

(a) T (T) o <RI T T HLd B, THR T ST ST Shfsha 2:
Fe2+(aq)=> Fe3+(aq) + §-
ST Y 3Te gfefsran o &9 1

H202(aq) + 2H+(aq) + 2e-=> 2H20 (T)

SHTeRATRTOT SATER TSR T 2 | T[0T AT S L 36 ST ATelT STfsham & STIeHT, TN 7T 35
EMINGREICERINIERIRS

H202(aq) + 2Fe2+(aq) + 2H+(aq)9 2Fe3+(aq) + 2H20(1)

(b) “TFT (T) =T T AT Ll GT, THI T SHTeRATRToT SATeT Sferfora 2:
S02(g) + 2H20(1)> S02-4(aq) + 4H+ (aq) + 2e-
I Y 3TTeT Wiefenan o &9 1

Cr202-7(aq) + 14H+(aq) + 6e-—> 2Cr3+(aq) + 3S0O2-4(aq) + H20(1)

SHTRATRTOT SATER TTTSRAT T 3 | TOM AT S TR 36 ST SATelT STIfsham & ST, TN IT 35
Hfora (S fafsha &:

Cr202-7(aq) + 3502(g) + 2H+(aq)~> 2Cr3+(aq) + 3502-4(aq) + H20(1)

et 19 FreaferRaa aterunt st 9ot ATeaw § STaa-geag i fofer SR FATerd teRiuTr dat
forferat grr wiqfera i oY SATaATeRtur Toe 3R H i JTet TNE hl UgeT il

a.) P4(s) + OH-(aq)=> PH3(g) + HPO2-(aq)

b.) N2H4(1) + Cl03-(aq)=> NO(g) + Cl-(aq)

c.) C1207(g) + H202(aq)9 Cl0O2-(aq) + O2(g) + H+(aq)
3L
(T) P =T ON (SHTSH0T §%AT) P4 § 0 & 512 PH3 H -3 81 SI1aT @ 31X P4 § 0 & sIgeht HPO-2 § + 2 &1
SITAT 81 3HfeTT, P4 39 Sfdfshar § SATerfleror Tsie 3 A o a7l TSiE 2T o &9 | ohid ol 2l
- farfer:

AT TRTOT JTEM HHISHAT 2
14(T®) = H2PO-(aq)
P T 36 ST HfoTd 2

0 2+

14(T8)— 4HPO2- (aq)
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4 TAFZT T SIS ON T (eI TR STl 2

14(TH) — 4H2PO-(aq) + 4e-

8OH- ! SIS =TSt b EfAd TohaT SITT 2

P4(s) + 80H - (aq) — 4H2PO-2 (aq)

O 371 H TATY] T8t ¥ &l Eford &) et SATem qHiehor &:

i4(TE) = PH3 (3
P TRHTY] Hferd &

T4(TH) — 4 die=3 (i)

12 3T b1 SITGaRT ON bl Hferd foharm ST 2

H4(Td) + 123- 4 fie=s (=)
120H- T SIS TS T Tferd [ohT ST &:

4(TH) + 125-— 4 PH3(g) + 120H-(aq) .....(1)
O 371 H TATULSAT %hi 36 TR 12H20 SHSaRt dqferd fahar S &:

P4(s) + 12H20(I) + 12e- — 4 PH3(g) + 120H-(aq) - (ii)

FHISRLOT (i) T 3 | ST (i) T 2 O eh ST T 3 SHrgeht, Hfferd TR
GHeRT 3 &9 | ITH TSR ST Gk 2
P4(s) + 30H-(aq) + 3H20—> PH3 + 3H2PO-2 (aq)

(b)

(LM ol W imereases by 4 per alom

-2 +5 +2 -1

N:H_q i+ c*]o}—imjl —_— NUI;.rl + F!Iﬂq'l

(M ol U] devreases by & per atom

N T ST TeRT0T H&AT N2H4 H -2 § NO H +2 BT S/t 8 37T C1 sht SHATeReferor §&ar C10-3 T +5 H Tl
Cl- T -1 8 ST} 21 3fore, 29 gfafsra , N2H4 H S a1ell TSl @ 31 CI10-3 Siaeeior TSie 81 3T5H-

ENEARREIRE
JATeRETSRTOT SATET TihToT 2
N2 H4 (Tet) — & (i)

T TR Eqfod &
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N2H4 (Teh)—=> 2NO(ST)

8 STIFLI ohi SIS ST LU TEAT T T T SITT &:
N2H4 (W)= 2NO(g) + Se-

8 OH-TT T 30 T SITGehT HfeTd [ohaT ST &
N2H4(1) + 80OH-(aq)— 2NO(g) + 8e-

6H20 3T STgeht O TR Hferd B &:

N2H4(1) + 80H-(aq)—> 2NO(g) + 6H20(1) + 8e- ... (i)
SHHT ST GH T B

+5 -1

HreTES-3 (T —> HiTeT-(TR)

6 FFLHT T TSR STETHTUT T hi Hferd fofa ST &

HaTSeT-3(Tr) + 63-—> Hiud-(TH)
6OH- T T G ST T (AT THAT ST 2:

HISTEAT-3(TH]) + 63-—> HTA-(THR) + 637T-(TH)
O TRHTILSAT &l 3H20 o &9 H SIS HlfoTd foaT ST 2

HTATEAT -3 (TH) + 3 T 2 3T (TA) + be-—> HITA-(TH]) + 63HTTI-(TH]) ... (ii)

HfTa Frefiertor FETEHTT (i) T 3 | TOM ek TR THIHT (ii) T 4 & 0T Fleh S T 376 6 ThT TSR

SITH feRaT T EehaT 2:

3N2HA4(1) + 4CI0-3(aq)— 6NO(g) + 4Cl-(aq) + 6H20(])
SATerefteRToT wee fafer:

N sht TR0 S H A T =2 x 4 = 8

Cl ! STl s d e afg =1 x6=6

ON ¥ gfig S it o Hqferd St o oI N2H4 %1 3 & 37 C1O-3 i 4 § 01 A W, 7 IT6 L o

3N2H4(I) + 4CI0-3(aq)— NO(g) + Cl-(aq)
N 3 CI FHTY] 36 JehR Herd o
3N2H4(I) + 4CI0-3(aq)— 6NO(g) + 4Cl-(aq)

6H20 T STgeht O THTY] Hferd i &:

3N2HA4(1) + 4CI0-3(aq)— 6NO(g) + 4Cl-(aq) + 6H20(])
IT TR | TR 2

N ol Cl decremscs by 4 per atom

+7 ] +3

ClaOqyy + HaOg CHOy gy +

|

VN ol O mervases by | pet atom

4
wr T H

L O
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C1 <t FATFERT G631 C1207 H +7 8 82t CI0-2 § +3 &1 Srdl @ 31T O st SiTeredientor g@ar H202 8 -1 8
ST 02 | [T 81 ST 21 31 30 AR C1207 ST ishior Tsie @ 3R H202 F# i a1 Toie 8

W—S@G‘{Hﬁﬁ:

TR TRIOT ST GHIHTT B
-1 0
H202 (aq)~> 372 ()

2 FAFIHT BT STGeRT STTRETeRI0T EEAT ohT T fora fofam Smar 2:
H202 (aq)~> 3m2(sf) + 23-
20H-3TRIT T 30 JohTE SISt Sfferd foha ST 2:

H202(aq) + 20H-(aq)—> 3A12(SM) + 25-

2H20 SISt SATFEISH 0T Hferd B o

H202(aq) + 20H-(aq)— 02(g) + 2H20(1) + 2e- ... (1)
SHHY TR TR &

+7 +3

C1207 (s> C1-2 )
C1 THTY] 36 TR Hferd B &
C1207 (= 2C10-2 ()

8 STTALI bl STISH ST THTUT TEAT T H(AA fhaT ST &:
C1207 (Sft) + 8e-—=> 2C10-2 (Sf)

6OH- 3T STIGHT =TSt h F T TR ST &
C1207 (Sfh) + 8e-—=2> 2Cl0-2(g) + 60H- (aq)

3H20 SIS STFETS T Hqford aid o:
CI207(g) + 3H20(1) + 8e-—> 2Cl0-2(g) + 60H- (aq) .... (ii)

T FHTRTOT SHTHTT (1) i 4 § UM ok ST STH HHISHLT (i) T 36 ThI STSHT STH foa SIT Hhal 2
CI207(g) + 4H202(aq) + 20H- (aq)=> 2C10-2(aq) + 402(g) + SH20(1)

Frerefteror de fafer:

C1207 s SHTeRfehor B 4 FoT il = 4 x 2= 8

H202 T STt dear § el dfg =2 x 1 =2

HTerefiaRtoT W 7 g ST Y 1 Wqferd 0 % T H202 3R 02 T 4 & 07 T W, B 16 L &
C1207(g) + 4H202(aq)—> HIFTEHI-2(TH) + 43712(SiT)
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C1 T 39 TR Hqferd id &:
CI207(g) + 4H202(aq) > 2CI0-2(aq) + 402(g)

O TRHTILSAT &l 3H20 o &9 H SIS Hford foaT ST 2

CI207(g) + 4H202(aq) > 2CI0-2(aq) + 402(g) + 3H20(1)

20H- 3R 2H20 %1 et H T Hqferd 2 &

CI207(g) + 4H202(aq) + 20H-(aq)=> 2C10-2(aq) + 402(g) + SH20(1)

I ST HfeTd THIRLT 2

g 20 FeaferRaa afafsrar & sma fore TehR T AR I8 6T e 22
(HTT) 2 (3T + 2 A= (ToR) > HA- (TH) + HAe- () + T 2 3 (Ten))

W
(CN)2, CN— 37T CNO-— H el sht SATrelRToT HEAT SHAST: +3, +2 I +4 81 T

S {5 = femmar T R:

T C sl SATeref[enToT ST x Bl

(ST 2

2(x-3)=0

TR =3

W T - 3 =1

TR =2

Hiea-

T -3-2=-1

T = 4

forfor=r gt 8 sreie shi SHTorERoT GAT & I8 SATETHT © S@T ST GehdT @ foh Ueh &1 AfiTeh hl e foRam ST
TRT ® 3 feu Tu wfiertor § Ush |y Siierientor foham 51 @ 81 o SAfrfsrand 5 ues € i o1 sto=e
I SHTRAFTT BT 2, SFIATAEN SATISHATE FEAT o 38 I, AL FET ST Fehel| & Toh WIS T &
HE SIATARN FFToRAT T Teh IaTeT0T 2

Te7: 21 Mn3+ 3T foreram § STfRer § o . 9 TeraT §
Mn2-+, MnO2, 3R H+ 3Ta7 3 o foTg srumadin wiafshat o fore ues dafom straties
arfterRtoT fer
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3L

1 BINEDI

THUF+3 -> THUAST
TAFZAT T SITSHL T

THUA+3 -> THUAS + -

THTAH3 + TE23AT -> THUAINL + 4TS+ + 3-
ERIRINIEDI)

THEA+3 -> THT+2
ESEHEIEASICEREEGKE]

THUAH3 + §- > THUAH2
gHTeRToT 1 3R 2 SireT
2Mn+3 + 2H20 -> MnO2 + Mn+2 + 4H+

T: 22 deai W) TR &t
HiTg, 7, 118 AR TH

a.) 39 qc h GESATT ShITSTT AT SRl SHUTTCH: HATHRATSRIUT TTEAT TS 3T T 2l
b.) 3T e Skl UZTT i AT chaeT ThT{TcHeh AT TShTUT STTET e Td ST 2l
¢.) 39 e shl UZETH o AT TR TcHeh 3T TehTTcHeh ST STeRTehTUT €Tl hl

Teidta war 2

d.) 39 T Sl TET hITTT AT T AT SHUTTeHeR TS ST & 3T 7 & aTeden

ST TR 7T TSR oaT B

a.) F hact -1 ol SHUTTcHe SHToRTohuT ST a3t ohidT 2|
b.) Cs+1 T eTcHeh ATREAeRTOT STaET Tef3ie T 2l

c.) H HHIH S THHS 1 ST TSAT T T&RIA FLATEI T8 -1, +1, +3, +5 3R +7 %

TRl 1oRTuT TS SRl Tef3id ohidT 2

d.) Ne T SHTeRATRT0T ST I Bt 81 TS 7 AT HOMCHe ST T 2 EATeHeh TR STareer Yaiia

AT 2

T 23 FANI ST SUANT Ui o UTHT hi IT5 L ok foru fema ST 31 Fetie &
TR BTehTIeh Bl &1 AW STSHTHATSS o AT IUTIN Tich FAARIT chl STTerehdT hl

I
& 718 (S Tfafsham il 98 TR Tt ST ek 2

CI2(s) + SO2(aq) + H20(1)=~> Cl-(aq) + SO2-4(aq)
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STerefTeRToT 3TeT fdfshar 2:

T + 402 (TH) > TH+6312-4 (TH)

2T ST T ST A THEAHTUT FEAT T Tgfera fofa a2

SO2 (TR))=> SO2-4(aq) + 2e-

AH+ ST i 3 ohTL STIGHT EqIoTd TR STl &

SO2 (T)=> SO2-4(aq) + 4H+(aq) + 2e-

2H20 ST FT SEH O WA TR H+ 3T Hqferd 2 &

SO2(aq) + 2 H20(1)=> SO2-4(aq) + 4H+(aq) + 2e---------- (i)

ST SATET STTHTSHRAT 2: FARI TRHTV] 36 TR Hferd 2 &

HITe2 (TH) = HiUd-(TH)
FAFZT bl SRt STTeREfieRtuT ST T Hferd ok SmaT &

CI2(s) + 2e- > 2 HITA-(TH]) - (ii)

HATd eI ST FHieRT (i) S (i) T 38 T STgah STH foRa SIT 6T o

CI2(s) + SO2(aq) + 2 H20(1) = 2 Cl-(aq) + SO2-4(aq) + 4H+(aq)

T 24 SO Tk W & TS AT ARV o6 SR a1 FrefetRad et o S
a.) TR AR-GITen Rt =9 ot St STuTaete Sferfshar famam wrehe &)
b.) T &TTAT T TG B AT ATUTAE A AT ThaT f@m Hahd 2|
34t
AT Sffsramat §, wfaframefier aarelf & & Te & T U dcd ST & S HiSE 8 Hedl &
S T HH A SRR STAETSTT H|

a.) P, Cl 3R S ST A Nffshamd feam gerd & aifer 3 dea i AT 37fereh SATerdiehaor staeensil o

wIS{E B T &
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b.) Mn, Cu, 3R Ga AR SfTsHATE feT Hehd & AT 3 qeal i AT (e STelehor feeerm i
wIS[E B & &

T: 25 ATgteek uftrg o fAmior 3 fory sneeareg i ufham A, uger =rur 7 Arsfes
SATFATIS TE 3R 9T 3 o ToTU SiTaritst grRT ST T Rt TR TeRToT ITTie 2
AT3feen HATaTSS T AfreRaw W T & ST Shalet 10.00 TTH H YT ek TH ferarm =i
TehdT 2| STHITAAT 3T 20.00 TTH) TS HT?

3L
&t 1S wikiforan o forg wigfora Tremfen TteRtor 39 SR foa m @

ANH3(g) + 502(g)— 4NO(g) + 6 H20(g)
4x17g 2x32g 4x30g 6x18g
= 68g =160g =120g 108g

T YHT, NH3 H768 g 160 g O, o a1y SAIfeha ar 2

ZafeTt, NH3 &7 10g, 02 % 160x10 / 68g JT 02 3 23.53 UTH o |1ef Wi fsham st 2
AfRT 02 Ft SuTsY AT 20 T 2|

gafaT, 02 Hiftra e & (80 % o ol 0T SR 3 fofw 02 <t amm W fomm fora @)
gicsha & yre AT3feeh Aiedze)|

37, 160 19 O, 120g NO ST ?|

FHfeTT, 02 T 20 T N =T 120x20 / 160 T8 AT NO T 15 TTH T 21

zaferu, rfershan 15 U A1sfeeh iTeaTse Te foRam ST wekar 2|

T 26 ATTeTeRT 8.1 H 2T 7T AIHeR Sctargie fawalt st SUANT &htd Y, SITWIH orisy foh
w1 fAeforRaa & sfter afafsrar dwa 2:

a.) Fe3+(aq) 31X I-(aq)

b.) Ag+(aq) 3T Cu(s)

¢.) Fe3+ 3 Cu(s)

d.) Ag(s) 3R Fe3+(aq)

e.) Br2(aq) 3R Fe2+(aq)

Oxidation half equation: 2l 2 1oy + 2875 EP=—0.54V

Reduction half equation: [Fe‘f:q_, +e ] Fefa:; <2; E°=+0.7TV

2Fe’

TUN— 2+ e -
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{feh T STRITRAT o feTT E° €T €, Fe3+(aq) 3T 1 - (aq) % st STMfsham €va

oy . . - . 24
...\g(_,” +( U —)-Agm +( u

Oxidation half equation : Cu,,—>Cu’  +2¢° (E°=-034V
Reduction half equation :[Ag/  + ¢ ——Ag  ]x2 E°=+0.80V
2Ag, . +Cu  ——2Ag  +Cu™ (E°=+0.46V
iil)

ifoh Tmar AR & fTT E° 9FTesh 8, Ag+(aq) 3TR Cu(s) o sftar sifurfsran dva 2

Oxidation half equation : Cu,,, - a('uff_“ +2¢ E°=-034V

Reduction half equation : [Fe, + ¢ ——>Fe|]x2 : E°=+0.77V

2Fe,, +Cu , —>2F¢ | +Cu, - (E°=+0.43V
iiil)

%T;%FW\B‘I'&T%WT%WE'W%, Fe3+(aq) 3T Br - (aq)%aﬁﬁmw:@f%l

(iv) Ag,, — Ag’,, + € ; E'=-080V
Fre'”wJ +e — F“:_h..ﬂ B =40.77V

ivl) Ag,) + Fe™ () — Ag'y, + Fe™'(, 1 E°=-003V
v X

={feh TwI AT % TTT B 0T 2, Ag(s) 3 Fe3+(aq) 3 sfter SATHsRAT €va 72 2

Fe™”

Br,
(e) The possible reaction between ~'and  "“'is given by,

Br,, +2Fe¢ ——2Br  42Fe”
As) (o9) () ()

Oxidation half equation Fel* - -Fe +e |x2 1E°=-0.77V

Reduction half equation: Br,  + 2e »>2Br Ef=+1.09V

) Br,, +2Fe’ ——2Br  +2F¢ . (E®=-032V
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ifeh wHI AT FehTensh 8, Br2(aq) 3R Fe2+(aq) o sfi= Tfdlsha #va &)

Tgr: 27 FrataRas & @ e ¥ sl & searel it wifersgaroft i
a.) TTat & SHEIS oh TTY AgNO3 ST TA T e
b.) TATSAH SIS o ATY Uk e gt AgNO3|
c.) TATEAH SIS o AT H2S04 ST IaeT 9|
d.) AR SIS o AT CuCl2 T AT Tl
3L
(i) Feire W Frferfaa et afafsrard Sheite w Bl & faw gfeemaf et 2)
TSIHH(TH) + 3-—D TSI (TH); 30 = 0.80 3l
T+ $-D 1% T 2 (ST); 30 = 0.00 &t

E° o 3= 019 ITedl 31T T3RT Shee 9T Bt /1 37d: <ieT oht f&I90T shefle oX g

Q‘ﬁ's":r(:
Ag THIE T NO3-3TTT ST SATHTT fhAT ST 31 Al THTe W fHer soiagie TSl + s o fore et o
T ST 2

(ii) TS W

e st afafsramd e W 8 o forg whaeaet st 2
TSfH(TR]) + 3-—DTSiT (TH); 50 = 0.80 =t

T+ 3-2 1% T 2 (ST); 50 = 0.00

E° % 39 019 ITedl 31T T3RaT Shee 9T it /1 37d: <iet ot f&I9ur shefle oX g

Q:ﬁ_s":r(:

=feh Pt 3oigre s 21 &, THIE T NO3-3TTT T STTSHHY T BT 21 SHITT, OH - AT NO3- STRIAT Y
TATS WX SHTrefiehet fohaT ST &ehell 81 TR OH - 3T W fETaTt &HdT aTed &I & I ST 918 hid & 311
02 ! Hth & o forg foefed i 2

AE-—> 3T + 5-
40H- — 2H20 +02

(iii) e W, H2 T Scq o o foru FferRa st wfeafsram aret 2)

TeH+ (T + 3> 15 T2(Sh)
e W, frefaRad afsrand d@yve 8
2H20 (T2 02(g) + 4H+(aq) + 4e-; E0 = 1.23V
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25042-(aq)=> S2062-(aq) + 2¢-; 30 = 1.96

T TR TR o ToTg, TTafsha (i) 1 O, 79 s o Torg smerfiysha &t STt 31 <ifert | Ao Tfde
ferw, siffsmam (i) 2t 21

(iv) TS W

frferitaa st wfafsramd Seite W am & fore afememer st 2
Cu2+ (aq) + 2e-—>¥ (TH); 30 = 0.34 =

T+ 3214 T 2 (3f); 30 = 0.00 =t

E° % 3I=a 0 arel] SATfsram hoite W it 21 3afTy, disl o1 SiHTe g
Fefle T BIaT 2

Q:ﬁ's":r(:

uHre R FreferRaa sitereftertor gfafsramd gve 8|
Hiee-(Ta) 2 ¥ Cl2(g) + e-; 30 = 1.36 30

2H20 (T&)—> 02(g) + 4H+(aq) + 4e-; E0 = 1.23V

TAIS T, E° o hH AT aTeit SATeRa ot srerfierar <) St 21 s Siterdis shi 31fres e7war o 1or, Cl -
TAIE W C12 74 T IeuTe i o fore Siferdieha 21 ST 21

w21 28 Freafaiaa argeit st 37k Traut & foeram & g gt @t forentfoa & & swmr o
aftud Hiful

31, Cu, Fe, Mg 3R Znl

3L

SSTet AT ITfeh sl Ueh GTq gaieT STq=ITeh Y1k ohl Ueh 37 €1q shl 3Heh <01 o fofetar § fereertfiie skt
T 2

&1 TS ATq3AT i SIGaT g3 STT=Teh 2Tk 1 56H Cu <Fe <Zn <Al <Mg 2

31 €9 e Tohd & T Mg, Al 3T 36k ol foreta & forefud st weha 8, AT Al, Mg 3 fareenfua Tt
T HHAT| 56 TR, S 718 AT ST TV 6 [oIeTa § Uoh-ga i Foreer e s 1 shw i< fean mn &

Mg > Al>Zn > Fe > Cu.

T 29 AT THAEIS AT Tl 3T T,
K+K =-2.93V, Ag+/Ag = 0.80V

TS 2+/Tarsdt = (.79 ot
Mg2+/Mg = -2.37V, Cr3+/Cr = -0.74V
3 YTAAT S AUATAH Vieh o TG HH H T U ShITTT)
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3L
TFZIS &HAT ST 7 BRTT, SH T ATel Toie § ST &1 ASTe[d ST 374T: & TS eTqatt ol STa=Imersh ik 1
dedl shH Ag <Hg <Cr <Mg <K H

T: 30 39 e ek AeT et qurisy forad erfurferar gt 2

Zn(s) + 2Ag+(aq)=> Zn2+(aq) + 2Ag(s) BT &, AT faEmd:
a.) I AT TAFLIE HUTTcHeh €Y F ATANE 2

b.) U W i< o ATgh AN

¢.) Tk TAFLIS U TRl sht Ufafsham

3L
Heafrer ot fored € s wfafsran 81l 8, 1 36 Tehr gt T 8
Zn|Zn2+(aq)||Agt(aq)|Ag

(i) Zn SAFTS (THIS) UM 2
(ii) 3T O | {2 % AT BId & SN el Giche § whie feat @ fsien it 1T yerfeq gmm)|

(iii) T W B ATl wfdfskar foheeh g < <t 2,
ST (TH) = Zn2+(aq) + 2e-

TS T E aTe! TTcITshaT foheh BRI &T ST =,
Gl + 2 Tl
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